

【抗疫保供动态】

抗疫保供工作信息

(第七期)

海南省供销合作联社

2022年8月18日

一、澄迈县供销合作联社党支部党员下沉一线， 共同打造防疫防线

8月初，新冠疫情席卷海南，形势非常严峻，根据澄迈县疫情防控指挥部的工作部署和县委组织部的要求，县供销社党支部扛起防疫责任担当，认真部署防疫工作，党员干部带头，迅速组织人员开展疫情防控工作。

【站好疫情防控岗，严格控制人员流动】 澄迈县供销社安排人员在责任区金江镇西市场二巷做好疫情防控临时性静态管理一天24小时值守工作，对责任区进行封闭管理，要求住户不窜门、出门必须带口罩、出入必须提供社区通行证、叮嘱早去早回，严格落实县防控指挥部“只进不出”、“非必要不流动”等管控措施，站好疫情防控岗位，限制责任区人员流动，发挥党支部战斗堡垒作用。截止8月15日，共安排人员轮班值守19人次。

【发动居民全员核酸，确保检测不落一人】 自8月6日

第一轮核酸检测工作开始，县供销社组织人员主动配合建国社区居委会发动居民到核酸采样点开展核酸检测工作，每一户都入户发动，做好登记，确保“应检尽检，不落一人”。对不愿意去的老人，多次上门，积极劝导；对于行动不便的人员，联系社区医护人员上门服务。在每一轮核酸检测中，责任区居民除外出打工、3岁以下婴幼儿外，其他人员全部完成核酸检测。截止8月15日，7轮核酸检测中，共派出人员34人次，其中党员31人次。

【规范核酸检测管理，实现效率翻一倍】县社领导靠前指挥，每天我社系统党员干部下沉包点村桥头镇西岸村委会，配合村委会做好核酸检测工作。一是走村入户，到4个自然村826名村民家中发动村民开展核酸检测，动员村民分时段检测，避免人员聚集和浪费时间；二是领导班子成员和党员主动做好志愿者工作，为没有智能手机的村民录入身份信息并打印二维码，教老年村民健康码使用，为医护人员打下手，维护核酸检测队伍秩序等，使核酸检测时间从第一轮的6个小时缩短到第七轮的3个小时，效率整整提高一倍。7轮核酸检测中，共派出人员32人次，其中党员25人次。

【组织慰问，关心关爱抗疫一线人员】为表达对抗疫一线工作人员的关心，县供销社组织和动员经济状况相对较好的基层供销社，赴各镇疫情防控和核酸采样点开展慰问活动。8月7日至8月8日，福山、老城、白莲、桥头等基层供销社带着矿泉水、八宝粥和口罩等2万余元的慰问物品和防疫

物资到福山镇、桥头镇、瑞溪镇、老城镇 14 个疫情防控和核酸采样点慰问昼夜奋战在疫情防控一线工作人员，向他们表达崇高敬意和衷心感谢。

【积极参与流调工作，抢夺黄金 24 小时】为尽快排查新冠密接者和次密接者，根据县防控指挥部和桥头镇党委的要求，县社抽调我社 4 名人员参与县级和镇级流调工作，主要任务是排查病例或跟病例密切接触人群的健康，弄清楚暴露情况、接触情况、活动轨迹与就医情况等。工作经常加班加点，不分昼夜，非常辛苦。但为了尽快查找到新冠感染者，我社 4 名人员从无怨言，保质保量的按时完成县级和镇级流调工作。

二、海口市供销社检查督导基层社疫情防控工作

为确保各级疫情防控工作领导小组决策部署在基层供销社得到有效贯彻落实，进一步推动全市供销系统织密扎牢疫情防控防线，全力配合打赢海口疫情防控攻坚战，8月 17 日上午，海口市供销合作联社对灵山社、云龙社和三门坡社 3 家基层社疫情防控工作进行检查督导，及时了解掌握特重大项风险任务中党员干部先锋模范、勇挑重担等工作完成情况。

为进一步强化海口供销人责任担当，有效做好疫情防控相关工作，要求，一是要迅速抓好疫情防控工作精神的传达学习。各单位要紧盯疫情发展最新动向，及时组织全体干部

职工认真学习各级疫情防控工作小组、专家学者关于疫情防控工作的指示要求，不折不扣结合实际抓好贯彻落实。二是要主动对接属地政府。在各级党委政府的统一领导下，配合街道、社区及相关部门认真做好疫情防控宣传、人员管控及核酸检测等疫情应对工作。三是要充分展现供销系统担当作为。各单位要发挥供销社集体企业优势，力所能及做好对孤寡老人及困难群众的帮扶、街道(社区)志愿者工作的慰问，在疫情防控工作中时时处处发出供销声音。四是要未雨绸缪组织应急后备队伍。当前全省(市)疫情处于僵持胶着状态，形势依然严峻复杂。供销系统各单位要居安思危，从疫情发展最坏处着眼组织应急后备队伍，确保在关键时刻“召之即来，来之能战，战之必胜”，彰显供销人的使命担当和能力。五是要时刻紧盯安全工作。一方面要严格落实疫情防控各项措施，抓好供销队伍全体干部职工人身健康安全。另一方面要严密开展安全生产，持续推进老旧危房整改等安全工作，确保供销系统安全无事故。检查督导工作结束后，检查组成员迅速返回各自社区当志愿者，配合做好核酸信息录入、排队秩序维持、巡街督促核酸检测等相关工作。

三、屯昌县供销社加大蔬菜储备，供应市场

面对严峻疫情形势，屯昌县供销社积极响应，迅速组织菜篮子公司加大蔬菜储备量，8月17日晚上120吨蔬菜全部储备到位，8月18日早上将加大投放量到我县各大农贸市场

场、超市、直营店，全力保障我县市场蔬菜供应，稳定市场价格。县供销社将根据我县各农贸市场、超市、直营店的需求，随时调配蔬菜配送到各销售网点，供应市民选购。另外，广大市民可以通过多多买菜平台下订单，海南供销屯昌农产品集散中心次日配送到各乡村振兴供销驿站自提点，市民自行提取。

四、临高县供销社志愿者在行动

当前疫情形势仍然严峻复杂，防控正处于最吃紧的关键阶段。临高县供销合作社支援新盈镇的9名志愿者已于8月15日投身抗疫一线，与当地居民心手相牵、共克时艰。县社志愿服务队到达抗疫一线后，积极配合属地防疫工作需要，抓实抓细各项疫情防控工作，全力做好疫情防控宣传引导、入户核酸检测、巡逻检查、摸排管控等工作。在例行巡查中，提醒群众随时做好自身防护，向群众宣传疫情防控最新政策，做好防疫政策解答，增强群众的疫情防范意识，凝聚起同心协力防控疫情的共识和力量。

五、五指山市供销社志愿者开展抗疫行动

8月16日、17日，五指山市供销社按照五指山市防疫指挥部的抗疫要求，派出数名志愿者支援翡翠花园小区采样点。负责拉送新旧物资到采样点，备好采样工作的各项物品，确保一线采样医护人员装备齐全，安全工作。也为其他单位

的职工干部准备了口罩、帽子、防护服、靴套、手套等物资，以便开展好后续扫楼、协助医护人员发放采样拭子等工作。

省供销社疫情防控领导小组办公室 2022年8月18日印发
